Sportowe wiadomości z „dwójki”
Zakończyły się eliminacje do XIII Mazowieckich Igrzysk Młodzieży Szkolnej w sztafetowych i indywidualnych biegach przełajowych.

Szkoła Podstawowa nr 2 w Ząbkach może uznać je za bardzo udane.

W biegach indywidualnych uczniowie naszej szkoły okazali się najlepsi w powiecie wołomińskim, a także w zawodach międzypowiatowych, aż siedmioro z nich zakwalifikowało się do biegów finałowych na Mazowszu. Są to: Lidia Niemira, Aleksandra Waćkowska, Adam Szatybełko, Mateusz Ryciuk, Artur Kopczyński, Ziemowit Nizioł, Maciej Foryś. Ich ilość i postawa są gwarantem wysokiego miejsca naszej szkoły na Mazowszu.

Wielkich emocji dostarczyły też biegi sztafetowe 10 x 800m. Obie nasze sztafety wygrały zawody powiatowe i były faworytami biegów międzypowiatowych. Dość łatwo udało się wykorzystać tę szansę dziewczętom, które wygrały z dużą przewagą prowadząc od czwartej zmiany.

Natomiast chłopcy, i my razem z nimi, przeżyliśmy prawdziwy horror. W wyniku awarii sprzętu nagłaśniającego i nieuwagi organizatorów bieg rozpoczęto bez naszego zawodnika pierwszej zmiany. Kiedy się zorientowaliśmy rywale przebiegli już około 200 metrów. Na tej zmianie biegł Maks Góra, który przytomnie pobiegł na linię startu i rozpoczął pogoń za innymi sztafetami. W tym momencie nasza strata wynosiła już jedną minutę i dwadzieścia sekund. Nasi zawodnicy odrabiali po kilka sekund, ale do czwartej zmiany odległość do innych malała bardzo powoli. Wtedy do biegu przystąpili nasi reprezentanci, którzy kilka dni wcześniej uzyskali awans na XIII MIMS w biegach indywidualnych. Każdy z nich odrobił ponad 10 sekund, a Artur Kopczyński aż 26 sekund. I właśnie ten członek sztafety biegnący na dziewiątej zmianie wyprowadził nasz zespół na prowadzenie. Dziesiąta zmiana, na której biegł Patryk Jóźwik, już tyko dopełniła formalności.
Jednak nie mogliśmy się jeszcze cieszyć z wygranej, gdyż organizatorzy nie mogli uwierzyć, że odrobiliśmy taką stratę.

Na szczęście opiekun drużyny z Tłuszcza, która zajęła drugie miejsce, zapewnił ich, że nasza sztafeta jest tak silna, iż na zawodach powiatowych wyprzedziła ich o ponad 400 metrów.

Oficjalne wyniki spotkały się z wiwatem nie tylko naszej szkoły ale i całej widowni.

Myślę, że  ta „przygoda” bardzo wzmocni psychikę naszych drużyn i odegra znaczące role na mistrzostwach Mazowsza.

Dziękujemy za doping oraz podtrzymywanie na duchu, obecnej na zawodach, Pani Dyrektor Irenie Małyszczuk, która dziękując i gratulując naszym zwycięskim drużynom miała w oczach łzy wzruszenia. 

Życzymy sobie jeszcze wielu takich przyjemnych chwil związanych ze zwycięstwami naszych uczniów, ale niekoniecznie muszą być okupione aż takimi nerwami.
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SKŁADY SZTAFET

1. Jaśmina Owczyńska

2. Katarzyna Kielar

3. Patrycja Szczepanik

4. Weronika Kopczyńska

5. Lidia Niemira

6. Karolina Mrówka

7. Ela Alberty

8. Aleksandra Waćkowska

9. Ewelina Prusinowska

10. Paulina Murawska

11. Klaudia Dmochowska ®
12. Paulina Raczek ®
13. Kamila Jabłońska ®
14. Kaja Czapiewska  ®

1. Maksymilian Góra

2. Adam Szatybełko

3. Maciej Foryś

4. Ziemowit Nizioł

5. Dominik Sadowski

6. Mateusz Ryciuk

7. Artur Kopczyński

8. Patryk Jóźwik

9. Biernacki Robert

10. Tomczak Norbert

11. Kania Mateusz ®
